



2011年8月5日 星期五  
编辑 / 陈 磊 校对 / 玉 龙

# 市容整改不力 每周进行曝光

**本报讯** 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查，共发现问题6372个，下达市容巡查督办通知书578份。截至8月1日，已解决问题6182个。现将相关情况公布如下：

## 一、专项巡查情况

1. 7月27日至7月29日，组织开展主干道、非主干道路名牌、道路指示牌、公共图形标志（无障碍、停车场、公厕、过街天桥和地下通道）、人行道、车行道、公共设施、无障碍设施、环卫基础设施专项巡查：发现路名牌问题12处，下达督办通知书3份，9处已整改，3处正在整改；道路指示牌问题7处，下达督办通知书4份，4处已整改，3处正在整改；公共图形标志（无障碍、停车场、公厕、过街天桥和地下通道）问题4处，下达督办

通知书4份，2处已整改，2处正在整改；人行道问题44处，下达督办通知书19份，20处已整改，24处正在整改；车行道问题30处，下达督办通知书7份，12处已整改，18处正在整改；公共设施问题25处，下达督办通知书13份，17处已整改，8处正在整改；环卫基础设施问题12处，下达督办通知书5份，10处已整改，2处正在整改。

2. 7月27日至7月29日，组织开展主要商业大街违章搭建、占道经营、非法小广告（小张贴）、单位牌子、清扫保洁、公共设施、无障碍设施、环卫基础设施等专项巡查：发现占道经营问题28处，下达督办通知书3份，26处已整改，2处正在整改；非法小广告问题27处，下达督办通知书4份，27处已整改；小张贴问题184处，下达督办

通知书10份，184处已整改；清扫保洁问题8处，下达督办通知书1份，8处已整改；环卫基础设施问题6处，下达督办通知书1份，6处已整改。

3. 7月25日至8月1日，组织开展店外经营、占道经营、车辆乱停乱放等问题专项巡查：发现店外经营问题3640处，下达督办通知书220份，3626处已整改，14处正在整改；占道经营问题2516处，下达督办通知书163份，2506处已整改，10处正在整改；车辆停放点应划线但未划线问题50处，下达督办通知书22份，问题已整改；车辆乱停乱放问题348处，下达督办通知书51份，346处已整改，2处正在整改。

## 二、治理小广告情况

公安机关打击情况：上周共抓获非法喷涂小广告人员5人，

行政拘留2人，批评教育3人。

消号处理情况：市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法小广告电话号码30个，其中移动公司号码15个（为本地号码），联通公司号码15个（为本地号码）。截至8月1日，移动公司对报送的15个本地电话号码已消号，联通公司对报送的15个本地电话号码已消号。

## 三、无督办未果事项

四、督办整改不彻底事项1件  
——市场发展中心督办整改不彻底事项1件

青岛北路（景华路至中州西路）脏乱差现象严重（7月5日下达督办通知书，限7月6日前整改完毕。责任单位：市场发展中心。签收人：杨燕锋）。截至8月1日，经市容巡查人员现场核查，问题整改不彻底。

（罗建）

西南隅办事处公园巷社区抓细节搞创建——

## 蒲扇摇出文明风 “小小不言”促和谐

□记者 许晓洁 实习生 朱丹青

为推动社区创建活动，老城区西南隅办事处公园巷社区组织大家开展“小小不言”爱心活动，为居民发放“文明平安”扇，不仅让群众得到实惠，也让社区更加和谐。

据了解，公园巷社区制作了1万把“文明平安”扇，免费发放给小区居民，让居民在扇扇子的时候就能了解文明知识。公园巷社区服务中心门口，设有“创建全国文明城市光荣榜、曝光台”——居民比着搞创建，赛着当模范。

7月29日，本报“曝光台”栏目报道了该社区魏家街10号院绿化带被开垦成菜地的事情。当日上午，在社区工作人员的带动下，魏家街10号院的居民一起动手恢复绿化带。居民熊先生还主动找到社区，表示愿意出钱将院内裸露的土地硬化。

两年前开展“小小不言”活动至今，公园巷社区的居民已把“小小不言”变成了习惯——主动帮助别人，不言；互谅、互让，不言。

玻璃装饰行老板管军建是社区居民。看到邻居老太太家的窗户玻璃破了，他二话不说，主动为老人免费安装玻璃。类似的事情，在这个社区经常发生。

公园巷社区书记郑杰说，民生无小事，社区工作人员和居民劲儿往一处使，造就了和谐的公园巷社区。

# 清杂物，装监控，老院子告别老问题



□记者 马文双 通讯员 王少峰

工程名称：瀍河回族区东车站社区105号院环境整治工程

工程时间：去年6月至今年8月

工程进度：楼道及小区院内杂物清理、监控安装工作已结束；各居民楼均设置了社区工作人员联

系方式公示牌；路灯安装工作即将开始

“在这里住了7年，今年夏天过得最舒心。以前，楼道里、车棚里到处堆满杂物，蚊蝇还多，丢车是常事儿……现在不同了。”瀍河回族区东车站社区105号院居民寇金祥告诉记者。

昨日上午，记者来到东车站社区105号院。在院内自行车棚前，几名老人正坐在小板凳上聊天，欢声笑语不断。几名老人说，以前他们可不敢坐在这里——车棚被废

旧桌椅、破旧衣服等杂物“霸占”，每到夏天就引来许多蚊蝇。

东车站社区居委会主任张本智说，除自行车棚外，各居民楼的楼道里也曾堆满杂物，居民上下楼得绕着杂物走。久而久之，废旧物品变成了垃圾，十分影响环境。

今年4月起，东车站社区工作人员开始着手清理杂物，并加大保洁力度。“楼道、院子宽敞、干净了很多。”寇金祥说。

过去，105号院丢车可不是稀奇事儿，居民看到陌生人就觉得不安心。去年6月装上监控设施后，

院子里就安全多了。一名居民笑着告诉记者，摄像头“上岗”头一天，工作人员就通过监控发现了一个小偷并将其擒获。

“有了摄像头，小偷不敢来了，大家现在住得可安心了。”寇金祥告诉记者。

该小区入口处及各居民楼门洞口均设置了公示牌，上面写着社区工作人员的电话。社区工作人员孙孝芳说，院里的老人多，他们跑到社区办公室咨询事情很不便，“所以我们公布了电话，随叫随到”。

# 张峻浩：小小少年有担当

责任感强，乐于助人。”这是熟悉张峻浩的人对他的评价。

每次学校组织活动，大家都能看到张峻浩忙碌的身影：开展创建文明城市宣传活动那天，由于下午要上特长辅导班，他就利用午休时间到街头发放宣传单；参加“我是交通协管员”活动时，和其他交通协管员一起，劝阻违反交通规则的行人……

张峻浩一向乐于助人。2008年汶川地震，他和同学们一起捐出积攒的零花钱，希望能帮助灾区的孩子。有一次，他写完作业下楼玩，发现小区门卫突发疾病，他忙跑到邻居家求助，使门卫及时得到救助。

在小区里，张峻浩见到老年人总会主动问好，还经常为老人按摩、捶背。放假时，他常到邻居家帮

忙照看孩子……

在学校，张峻浩是老师的得力助手：他带领同学们一起打扫卫生；发现同学之间有矛盾，他会想方设法进行调解；他和学习成绩不太好的同学结成“互助对子”，帮助别人进步……

“成绩不好的同学身上也有优点，和他们交往，大家可以取长补短，共同进步。”张峻浩说。



□记者 李岚 实习生 张婧毅

今年10岁的张峻浩是市直二小的学生，暑假后就该上五年级了。由于表现突出，他连续几年被学校评为“三好学生”。“很有爱心，

洛阳人看洛阳 手机报



创建全国文明城市公益广告